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РОЖЕВА ВОДА ПРЕМІУМ КЛАСУ (ROZAL, SAHUL) 100
МЛ
SKU: 0414
Ціна: 111 грн 

Рожева вода допомагає робити вашу шкіру гладкою, відновлює її
життєздатність та водний баланс, а так само рівномірно покращує
текстуру шкіри. Вона є прекрасним косметичним тоніком. Нею можна
вмиватися кожен день, щоб шкіра вашого обличчя завжди була
свіжою і пружною. Так само, рожеву воду можна використовувати для
зняття макіяжу.

Категорія: Аюрведична косметика, Аюрведичний тонік для тіла

РОЖЕВА ВОДА ПРЕМІУМ КЛАСУ (ROZAL, SAHUL)

М'який натуральний антисептичний тонік. Рожева вода - це дистилят пелюсток троянд вищої якості (гідролат
рожевих пелюсток). Ця вода є дуже корисним тонізуючим засобом і природним миючим засобом для шкіри. Рожева
вода має антисептичні властивості. Вона особливо корисна для старіючої, сухої та чутливої шкіри. Рожева вода
допомагає робити вашу шкіру гладкою, відновлює її життєздатність і водний баланс, а також рівномірно покращує
текстуру шкіри. Вона є прекрасним косметичним тоніком. Нею можна вмиватися кожен день, щоб шкіра вашого
обличчя завжди була свіжою і пружною. Так само, рожеву воду можна використовувати для зняття макіяжу.
Традиційно рожеву воду використовують в медичних цілях для закапування в очі при кон'юнктивітах. В індійській та
ірландській кухні, рожеву воду використовують при виготовленні ряду десертів.

У складі рожевої води відсутні продукти хімічної промисловості, консерванти, синтетичні аромати і ароматизатори.
Є на 100% органічним продуктом.

Спосіб застосування:

Перед нанесенням крему на очищену від макіяжу шкіру обличчя, область декольте і за бажанням на інші частини
тіла дбайливо наносьте рожеву воду добре змоченим ватним диском. Рожева вода додатково звузить пори, зніме
запалення, подразнення, прибере небажане почервоніння.

Маска: м'яка, комфортна тканина, змочена рожевою водою, накладається на очищене від макіяжу обличчя та
область декольте. Розслабте м'язи обличчя, полежіть 5-10 хв., вдихаючи аромат троянди, який є цілющою сумішшю
компонентів рожевого масла. Така процедура дуже корисна вранці та ввечері перед сном.

Тепла ванна з рожевою водою. Для того, щоб зробити «римську» ванну з рожевою водою досить додати в ванну
з теплою водою від 250 до 500 мл. рожевої води та кинути туди пелюстки троянд. Відчуйте себе королівською
особою або просто помрійте, «про море троянд», про майбутню відпустку, «порелаксуйте». Все це корисно для
вашого тіла і для гарного настрою. А ваш коханий хіба не оцінить ніжний аромат, який збереже ваша шкіра після
ванни!

Ванночки для педикюру та манікюру. Рожеву воду можна додавати в ванночки при підготовці до процедури
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педикюру та манікюру як антисептик та для ароматерапії.

Догляд за очима. Комп'ютер - це проблема для шкіри обличчя і очей. Запалюється і те і інше.

Промийте очі і обробіть рожевою водою  «наелектризовану» шкіру на обличчі після комп'ютера, якщо звичайно ви
не з макіяжем, або ввечері після роботи потримайте змочені в рожевій воді ватяні диски, полежіть з ними 5-10 хв.
рожева вода заспокоїть слизову очей та зніме запалення на шкірі. Фахівці рекомендують використовувати рожеву
воду для промивання очей при кон’юнктивітах, запаленні і алергії.

Корисні властивості і користь рожевої води:

бореться з грипом; знімає запалення горла; полегшує стан при бронхіті; має антисептичні властивості; усуває
головні болі; заспокоює нервову систему; знімає втому та напругу; допомагає при кон'юнктивіті; допомагає при
пародонтозі; зміцнює зуби і ясна; усуває неприємний запах з рота; загоює рани; захист від уф - променів; заспокоює
шкіру після опіків; має слабкий охолоджуючий ефект; зволожує шкіру; надає шкірі пружність; покращує колір
шкіри; уповільнює старіння шкіри; усуває дрібні зморшки; знімає запалення шкіри; бореться з мішками і синцями під
очима; знімає втому ніг; профілактика варикозу; прискорює ріст волосся; стимулює кровообіг шкіри
голови. Виробник: Sahul, Індія.


